
Fall 2018 Athletic Survey 

➢ What sport did you or your child participate in? 

o Total Responses – 49 

▪ 63.3% Volleyball 

▪ 28.6% Football 

▪ 8.2% Cross Country 

▪ 0% Girls’ Golf 

➢ In what level of competition did you mainly participate? 

o Total Responses – 49 

▪ 61.2% Varsity 

▪ 12.2% JV 

▪ 26.5% Junior High 

➢ Are you a player or parent completing this survey? 

o Total Responses – 49 

▪ 59.2% Parents 

▪ 40.8% Player 

➢ Please rate the overall experience you had this fall on a scale of 1 (poor) to 5 (excellent). 

o Total Responses – 49 

▪ 1 – 8 (16.3%) 

▪ 2 – 8 (16.3%) 

▪ 3 – 8 (16.3%) 

▪ 4 – 13 (26.5%) 

▪ 5 – 12 (24.5%) 

➢ Comments Sections 

o What did the coach do well this season? 

▪ Communication 

▪ Teaching Skills 

▪ Good Relationships with players 

▪ Encouragement 

▪ Guest Speaker 

▪ Work with kids 

▪ Communicating with other coaches 

▪ Adapting to all our personalities 

▪ Pushing us to our full potential 

▪ All put the team first 

▪ Asked for our opinions about things 

▪ Created a positive environment for kids 

▪ A little to strict but otherwise it was good 

▪ Going over plays and being very organized 

▪ JV Coach did well 



▪ Taught us how to run plays 

▪ Awesome! 

o In what areas could the coach/coaches improve? 

▪ Being more strict on missed practices 

▪ Less Burpees 

▪ Better communication 

▪ Give the team guidance 

▪ Be more upbeat 

▪ Be more positive 

▪ Need a line coach badly 

▪ Communication 

▪ Nothing 

▪ More Plays 

▪ Treat all equally 

▪ Include weight room work too 

▪ I think they were perfect 

▪ More focus on athletes and less on parents 

▪ Don’t yell 

▪ Nothing they did very well 

▪ On getting eye hand coordination 

o How can the activities office further support the program you are involved in? 

▪ Get new shoulder pads 

▪ Better communication about who JH coaches were 

▪ Listen to problems and fix them 

▪ I don’t know 

▪ Not sure 

▪ Allow easier fundraising 

▪ Schedule on Website more timely 

▪ Implement and follow through with training for coaches and hold them 

accountable 

▪ Do a fundraiser 

▪ Motivate/Educate coaches to understand kids 

▪ Just keep supporting our coaches 

▪ Getting artificial turf and press box remodel 

▪ I don’t know 

▪ Let them fundraise in the future 

▪ Let us fundraise 

▪ We can have more fundraisers x 3 

▪ Very happy with the season. Thank you! 

▪ More money for more equipment 

▪ New jerseys 



▪ Fix all the above 

▪ Nothing! 

o What did the coach do well this season? 

▪ 49 Responses 

• 37 Positive Responses 

• 8 Negative responses attaching coaches or simply saying nothing 

o In what areas could the coach/coaches improve? 

▪ 49 Responses 

• 28 responses expressing areas that could be improved upon – 

anything from communication, strength training, listening to 

players, etc. 

• 16 responses left blank, stating nothing, not much or I think they 

were perfect, or would be nice if the parents would support the 

coach but that isn’t on the coach. 

• 5 responses essentially demanding firing of coaches 

o How can the activities office further support the program you are involved in? 

▪ 49 Responses 

• 14 responses left blank or I don’t know 

• 24 comments regarding things to do better 

o Timely schedules 

o More communication/press releases 

o 7 regarding unhappy with new fundraiser policy 

o Other such as new shoulder pads, press box, artificial turf, 

educate coaches, discipline coaches, etc. 

• 5 responses asking for coaches to be fired 

• 6 responses related to things such as 

o Correcting parent behavior 

▪ As a parent I notice a gap between consistent 

communication from students about their sport 

actions.  Then it leads to parents spreading the 

information which can often become 

misconstrued.  Consistent and direct info from 

coach is needed.   

o Indicating how pleased people were and thank activities 

office 

o Asking activities office to keep supporting coaches despite 

what others may say 

 


